Mapayovtomoinon Pvoikwv AplOuwv
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1. Bpiokw wolol eival o1 apiBpoi Tou £xouv avaAuBcei ot YIVOUEVO
TPWTWV TapayovIwy:
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2. KukAwvw oe kaBe oTnAN KATW awd Tov gUVOETO apIOPo Tn owoTn avaAuon
OF YIVOUEVO TPWTWV TapayovTwy:
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3. AvaAUw Toug apiBuolg 16,30,36,49,64 oc yIvOUEVO TPWTWY TapayovTwy
pe diadoxIkéC dlalpéoeig:
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4. AvaAlw Toug apiBuolg 27,30,48,56,68 ot yivopevo mpwTWY wapayoviwy

pe devrpodiaypapya.
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5. To 11 eivai mapayovtag Tou apiBuou 4.620. TToloug dAAoUG BIAPOPETIKOUG

TapdyovTeg £XEl 0 apIBUOg auTog;
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